

三湘都市报迎来27岁生日,犇视频携手“雷锋号”温暖主题专列同向并行

温暖犇赴:心中怀大爱,犇跑迎芬芳



扫码看视频

向阳而生,温暖犇行。

6月27日下午5时许,Z2次“雷锋号”温暖主题专列从红色热土长沙出发,一路温暖犇向首都北京。

“雷锋出差一千里,好事做了一火车。”这句话,完美诠释“雷锋号”列车的精神内核;这一路,融合叠加“三牛之力”的温暖力量。

当天,湖南日报社犇视频与广铁集团长沙客运段长京车队相约,在Z2次“雷锋号”列车上,设置“犇向感动,学做雷锋”温暖专列,携手犇赴,同向并行,26℃湖湘气息,芬芳洋溢。

6月30日,三湘都市报迎来27岁生日,湖南日报社犇视频即将上线。

这是一束光,告诉你,雷锋从未远去,温暖未有穷期。

■文/三湘都市报全媒体记者 张洋银
图/视频 顾荣 刘文 通讯员 张令 实习生 范思璇

温暖叠加并肩犇赴:

“红心向党”一路歌,雷锋精神耀车厢

“我志愿加入中国共产党……”6月27日下午6时许,Z2次“雷锋号”温暖主题专列12号车厢内响起洪亮的宣誓声。在党的101岁生日之际,广铁集团长沙客运段长京车队党总支与三湘都市报党总支联合在列车上开展“红心向党”主题党日活动,与满载的乘客一起开启“温暖犇赴”之旅。

现场,中国人民大学学生孙维悦和湘潭大学学生何蕊等数十名党员旅客也参与其中。“犇向感动,学做雷锋”等标语口号在车厢内随处可见,吸引了一大批旅客留影打卡。长京车队工作人员还先后举行了队列演练、互动问答和红歌传唱等活动。一首《学习雷锋好榜样》,将大家的情绪推向高潮,乘客们也跟着歌声拍着节拍,还有人主动加入合唱队伍,一时间掌声雷动、歌声不断。

“我们这趟车从长沙到北京西,运行约14小时,虽比不上高铁的速度,但慢工更出细活。”广铁集团长沙客运段长京车队党总支书记张令说,我们将“开好主席家乡车、无愧雷锋故乡人”服务理念贯穿客运服务全过程,全年有七项主题活动贯穿始终。此外,针对重点旅客的“一贴一卡一包”(爱心贴、便民卡、雷锋包)等服务常态化开展,希望能让旅客一路平安顺心。

“Z1/2次‘雷锋号’专列,自1975年来开行至今,先后荣获百余先进称号,是优质客运服务的窗口。新时代如何让旅客体验更美好,我们一直在不断更新服务举措。”张令说,“通过党员示范岗带动团员青年和职工群众,为旅客提供精准服务是新时代雷锋精神的体现。今天,我们联合湖南日报社犇视频和三湘都市报开展主题党日活动,在岗位上践行为人民服务之初心。”



6月27日下午,Z2次“雷锋号”温暖专列上开展“红心向党”主题党日活动。

感动温暖深情犇赴:

“涓滴成河,有需要我也会勇敢出手”

当天,Z2次“雷锋号”温暖主题专列上,三湘都市报再次一纸风行。

“现在报纸上也可以扫码看视频了,我们的宿管阿姨很喜欢犇视频的《26℃》栏目呢。”湘潭大学学生何蕊拿起桌上的三湘都市报,扫码浏览后说,她还亲眼见证身边的朋友经过“三湘阳光助学行动”捐助,圆了自己的大学梦。“犇视频蕴藏着‘三牛精神’,也体现了媒体的责任与担当,无论在哪,我都会关注她,传播她。”

“感动中国人物江梦南真的很励志,我们很多同学都用她的故事相互激励,听说她是三湘都市报报道推荐后走上央视舞台的。”中国人民大学学生孙维悦说,每年的感动中国及感动湖南评选活动她都会格外关注,让她对三湘都市报和湖南日报犇视频有了一份特有的情愫。“希望犇视频汇聚暖流,沉淀光芒,成为更大的正能量平台,撒播更多的温暖之光。”

“我爸爸以前就是三湘都市报的忠实粉丝,还给文艺副刊投过稿,我也经常看。今天乘坐‘雷锋号’温暖主题专列,能够偶遇犇视频上线活动,着实幸运。”来自长沙的小伙张朝阳说,“涓滴成河,静水深流。很多凡人善举,让我感觉雷锋从未远去,一直都在。也让我时刻保守良善之心,有需要一定也会像他们一样勇敢出手。”



6月27日,在Z2次列车上的主题活动吸引乘客拍照留念。

“最美路姐”献歌犇赴:

“犇视频的温暖之光,让我更坚定”

载歌载舞、热闹欢腾的车厢里,一位湘西妹子唱起了《敬酒歌》,引得乘客们连连喝彩。有旅客认出了这名歌者,“咦,这不是最美收费员彭莉琴吗?”

彭莉琴是湘西吉首西收费站一名收费员,如今在抖音短视频平台上拥有600多万粉丝。她还被评为2019年度“中国最美路姐”,荣获湖南省妇联《湘女的美好生活》短视频大赛“最佳人气奖”。

2018年冬天,由于突如其来的恶劣天气,导致湘西高速公路限行,一些司机因此被滞留在高速公路上。许多人被困后无处可去,只能呆在车里忍冻挨饿,彭莉琴急在心里,在收费站厨房里煮了一大锅米粉,用小碗分好,送给滞留的司机。凛冽的寒冬中,当司机们看到那一碗碗热气腾腾的米粉时,纷纷热泪盈眶。感动之余,有人将彭莉琴的善举拍了下来,发到了网上,不曾想短暂的几小时之内,视频点赞就突破百万。随后,湖南日报、三湘都市报等主流媒体对“最美收费员”彭莉琴的生活点滴进行了报道,让更多读者认识了这位美丽的湘西姑娘。

“其实我很普通,通过犇视频和三湘都市报,我认识了很多优秀的同行。湘西凤凰的收费员吴孟师看到小孩误食异物紧急送医,他第一时间冲出岗亭,自己贴钱也要推杆放行。长益高速益阳站的收费员魏文姣接替不熟悉路况的女司机驾驶车辆,连闯十余红灯送突发疾病的老人紧急就医。他们都很了不起!”彭莉琴说,犇视频报道的这些温暖之光,让她更坚定自我,朝着芬芳之路慷慨前行。

出名之后的彭莉琴,没有拿“网红”这块招牌换钱,而是更加敬业奉献,利用自己在网络上的影响力,用短视频做公益助农、推广文化遗产等,“因为我也农村出来的,我觉得这也是自己应该承担的一份社会责任。”彭莉琴表示。

6月28日早上8时许,Z2次“雷锋号”温暖主题专列到站。然而,三湘之暖,犇者必传。一束光,正耀眼。



在三湘都市报27周岁生日之际,与您一起

犇向美好 视不可挡